

---

## **Житель краевого центра признан виновным в убийстве сожительницы**



Собранные следственным отделом по Железнодорожному району города Барнаул следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Барнаула. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (умышленное убийство).

По данным следствия и суда, днем 17 апреля 2022 в своем доме в городе Барнауле между находящимися в состоянии алкогольного опьянения сожителями произошел конфликт на почве ревности, мужчине не понравилось общение гражданской супруги с соседом. Обвиняемый, движимый чувством обиды, взяв нож, нанес им сначала один удар в область спины, а затем, преследуя сожительницу, нанес не менее трех ударов в жизненно-важные органы. От полученных травм 46-летняя потерпевшая скончалась на месте происшествия.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал полностью. Однако это не помогло ему избежать уголовной ответственности. Суд, приняв во внимание все доводы следствия, признал подсудимого виновным и по совокупности с другим приговором суда, по которому отменил условное осуждение, окончательно назначил ему наказание в виде 8 лет 2 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

---

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Елена Коновалова*

19 Августа 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1716323>